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How do you most like to be sold to?
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How do you like to find new brands?
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How many trade shows do you attend?
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Finding new brands Payment terms Free shipping One stop shop Invoicing Market week promos Free returns

What do you like about Faire?

(Respondents were asked to tick all that apply)
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Realistic minimums
for carriage paid

Design Exclusivity in your
area

Value for money Sustainable products Reliable delivery and
in stocks

Brand awareness Strong customer
service

Promotions

What is the main thing you look for when starting a partnership with a 

brand?
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